

两万辆大货车信息登记不全

其中120辆联系不到车主, 交警提醒及时到车管所补充变更

本报泰安4月22日讯(记者曹剑 通讯员 时立新) 泰安交警部门排查大货车信息得知,目前泰安市大约2万辆大货车信息登记不全,或没有单位地址,或没有车主联系电话。车管所民警介绍,根据123号令规定,车主不及时登记信息,可处20元以上200元以下罚款,希望车主及时联系车管所完善信息。

22日上午,交警二大队二中队队长刘明带着一摞资料回到执勤岗亭,根据交警支队要求,他在

在辖区内统计大货车信息。由于信息不全,为排查工作带来很多困难。“很多人单位变更、手机换号等,根本联系不到。”刘明打开公安专网,通过一个大货车的车牌号查到了车主姓名、身份证号和注册单位地址,包括违法信息等都很清楚,但是在联系电话一栏却显示“271100”,是个邮政编码。

刘明说,目前辖区有120辆大货车联系不到车主。“如果让民警一辆车一辆车去找,一个单位一个单位去找,需要太多警力,日常

警务任务繁重,这很不现实。”刘明无奈地说。

记者从泰安市车管所了解到,目前全泰安市范围内,约20000辆大货车信息登记不全,民警称为“信息异常”。主要是住址变更、单位地址变更、联系方式变更等,使得登记信息联系不到车主。“有车主挂牌时用暂住证办理的,现在去了别的城市,也有单位破产或者地址变更的,还有车主频繁换手机号的。”民警说,有不少车主一直遵纪守法没有违法,有违法记录的在处理后

也没留下联系方式。

车管所民警介绍,根据公安部123号令规定,驾驶人联系电话、联系地址信息发生变化,以及持有大型客车、牵引车、城市公交车、中型客车、大型货车准驾车型驾驶证的驾驶人从业单位等信息发生变化,应当在信息变更后30日内,向驾驶证核发地车辆管理所备案。未按规定申报的,由公安机关交通管理部门处20元以上200元以下罚款。民警提醒,信息登记变更的驾驶员,赶紧到车管所登记信息。

失独家庭每年补助1620元

本报泰安4月22日讯(记者 陈新) 22日,记者从岱庙街道办事处了解到,女方年满49岁的独生子女死亡家庭可获得计划生育特别扶助,每人每年1620元。目前,岱庙街道计划生育家庭奖励扶助受益人群已达159人。

计划生育特别扶助是国家对女方年满49岁的独生子女死亡或独生子女三级以上残疾家庭父母进行的一项特殊扶助制度。目前,岱庙街道计划生育家庭奖励扶助受益人群已达159人。工作人员介绍,农村夫妻双方都是农业户口,年满60周岁,现有一个子女或者两个女孩的家庭可获得农村计划生育奖励扶助,每人每年960元。独生子女死亡家庭,女方年满49周岁,特别扶助标准为每人每年1620元,独生子女三级以上残疾家庭特别扶助对象为每人每年1200元。

获得计划生育奖励扶助需要由本人提出申请,每年1、2月在现居住地村或居委会提出申请,经过村(居)委初审,再经过乡镇(街道)审核,张榜公示,最后由区(县)人口计生委审批确认。

防控禽流感 进社区

“注意饮食卫生,不喝生水,不吃未熟的肉类及蛋类等食品……”20日,泰山区“菜单式”志愿服务广场活动走进财源,志愿者现场宣传H7N9防控知识。

本报记者 陈新 摄



泰安体彩艺术团走进矿区慰问演出



4月19日晚上7点,泰安体彩·山之韵艺术团走进肥矿集团曹庄矿区开展专场慰问演出,为广大煤矿工人送去了一份特殊的体育彩票“文化大餐”。

整场文艺晚会以“中国体育彩票”这一主题贯穿始终,包含体彩玩法普及、彩友现场互动、招商加盟介绍等环节,同时也饱含了对工人朋友的热情讴歌,诗朗诵《赞美你,煤矿工人》就歌颂了曹庄矿的创业历程和一线矿工的勤劳能干,反串节目《回娘家》独具风格,博得观众阵阵掌声,将整场晚会推到了高潮,舞蹈《踏歌》古色古香,韵味十足,精美绝伦的表演让大家犹如穿越

秦汉。

慰问演出中穿插进行的体彩互动节目也助推了现场气氛,任选五的奖金是多少?大乐透每周什么时间开奖?针对这些问题,不少矿工朋友纷纷举手回答,答对的工友还获得了体彩中心送出的精美纪念礼品。位于曹庄矿区的16574体彩站站长范涛向大家介绍了他的站点,并邀请矿工朋友们前去喝茶休息。

本场文艺演出不仅宣传了中国体育彩票的公益品牌,也将国家公益彩票的特点深入到了矿区基层,让越来越多的人认识、了解、关注了体育彩票。(刘凯 贾锦锦)

宁阳县举办“体彩杯”全民健身篮球比赛

4月15日-18日,“中国体育彩票杯”2013年宁阳县全民健身职工运动会篮球比赛在宁阳县第一中学举行。

本次比赛由宁阳县体育局主办,宁阳县体彩管理中心协办,共有来自县直机关、企业、学校等12支代表队参赛,1000多名篮球爱好者前来助阵观看,经过激烈争夺,万达商场、供电公司、农村信用联社分别取得前三名。

据悉,本次比赛是山东省百县篮球比赛宁阳赛区的初赛,下一阶段的选拔和决赛也将于近期举行。(刘凯 李衍桥)

“体彩杯”泰安钓鱼争霸赛新泰站收竿

4月21日,“中国体育彩票杯”泰安市钓鱼争霸赛新泰站在新泰市文化钓鱼基地举行。山东省体彩中心主任、省钓鱼协会副主席蒋强,山东省体彩中心党总支书记、省钓鱼协会秘书长张云海,省钓鱼协会常务副秘书长郭剑平,泰安市钓鱼协会主席彭国胜,体彩中心主任闫娟等领导出席闭幕式。

本次赛事由泰安市体彩中心冠名支持,泰安市钓鱼协会主办,新泰市钓鱼协会承办。比赛项目为对象鱼,每一场按尾数计算成绩,以个人成绩累计积分计算总成绩,每场时间60分钟,手竿3.6米。比赛共吸引了来自全市的44位钓鱼高手参赛,经

过四场激烈比赛,范贺华、夏法亭、孙拥军依次获得前三名,分别获得3000元、2000、1000元的奖金。

在比赛现场,体育彩票“顶呱刮”的小卖场不仅为广大钓手提供了一个休息遮阳的好地方,还将刮彩票中奖金的娱乐气氛融合到钓鱼比赛中,带给大家一种轻松休闲的钓鱼体验。

本次比赛以泰安市第三届全民健身运动会为契机,旨在加强全市钓友间交流,提高钓鱼竞技水平。中国体育彩票作为冠名品牌,为钓鱼比赛的圆满举办提供了强有力保障,推动了钓鱼运动和全民健身事业的快速发展。(刘凯、葛生海)



体彩高频“11选5” 任选四:单注奖金78元

体彩高频11选5之“任选四”是从1-11中任选4个号码进行投注,选对5个号码中的任意4个即中奖,单注奖金78元。

采用小胆拖,小复式投注任选四,中奖率高,奖金丰厚。

例如:“3胆全拖”投注“任选四”仅需16元,一旦中奖,中奖金额高达156元。而“5码复式”(即:选5个号码买任选四)投注“任选四”仅需10元,一旦中奖,中奖金额最少78元,最高可达390元。

选号诀窍:①选重号(上期奖号选择1-2个);②选热号(近期出现次数较多的、连出5期以上的号码重点考虑);③选连号(一般至少选择1组二连号或三连号)。

公益体彩,祈福雅安!